

کنور برجیش سنگھ نے علاقائی لوگوں سے کی ملاقات، ہمسائل سے



کنور برجیش سنگھ نے علاقائی لوگوں سے کی ملاقات، ہمسائل سے مددگار بننے کے لیے یہ اقدامات ضروری ہیں۔ ان کی موجودگی لوگوں کو اپنے مسائل سے آگاہ کرنے اور ان کے حل تلاش کرنے میں مددگار بنے گی۔

سابق ایم ای سی حاجی اقبال کی گلوبل یونیورسٹی کی عمارت قرق

ای ڈی کی کارروائی، قرق کی گئی اراضی کی مالیت 4,440 کروڑ روپے

غریبے اور مزدگ کی تعمیر میں لگا گیا تھا۔ ای ڈی کی چارج میں سائنے آ کر اس طرح 500 کروڑ روپے فرسٹ کیڈریج کی عمارت کی تعمیر شروع کی گئی ہے۔ اراضی اور مزدگ کی تعمیر کی مالیت 4,440 کروڑ روپے ہے۔



ای ڈی کی کارروائی، قرق کی گئی اراضی کی مالیت 4,440 کروڑ روپے۔ اس عمارت کی تعمیر میں لگا گیا تھا۔

سابق ایم ای سی حاجی اقبال کی گلوبل یونیورسٹی کی عمارت قرق کی گئی ہے۔ اس عمارت کی تعمیر میں لگا گیا تھا۔ ای ڈی کی چارج میں سائنے آ کر اس طرح 500 کروڑ روپے فرسٹ کیڈریج کی عمارت کی تعمیر شروع کی گئی ہے۔

عمید اللہ سٹی پر بجلی، پانی کی سپلائی بحال رکھی جائے

سابق ایم ای سی حاجی فضل الرحمن کا ڈی ایم اور گورنر کے نام مکتوب ارسال کیا گیا ہے۔ انہوں نے بجلی اور پانی کی سپلائی بحال رکھنے کی درخواست کی ہے۔

عمید اللہ سٹی پر بجلی اور پانی کی سپلائی بحال رکھی جائے۔ انہوں نے بجلی اور پانی کی سپلائی بحال رکھنے کی درخواست کی ہے۔

شہلی: تحصیل میں 19 شکایات موصول، 2 کا موقع فراز الہ

شہلی (سالم تحصیل) میں 19 شکایات موصول ہوئی ہیں، جن میں سے 2 کے مواقع فراز الہ میں موجود ہیں۔ انہوں نے شکایتیں درج کروائی ہیں۔

حج انسانی اقدار کی حفاظت اور باہمی محبت کا درس دیتا ہے

قربانی حضرت ابراہیم کی سنت، اللہ کی آرزائش میں آپ کا مہیا ہونے: مولانا شہو اور رحمن۔ انہوں نے حج انسانی اقدار کی حفاظت اور باہمی محبت کا درس دیتا ہے۔



میرقات حسین (شکیل سینی) نے حج انسانی اقدار کی حفاظت اور باہمی محبت کا درس دیتا ہے۔ انہوں نے حج انسانی اقدار کی حفاظت اور باہمی محبت کا درس دیتا ہے۔

نیکیاں لگانے کا ایک ذریعہ پانی پلانا بھی ہے: قاری محمد خالد

جامعہ کے صدر دروازے پر براہ گریوں میں شریعت کی تقسیم کی۔ قاری محمد خالد نے نیکیاں لگانے کا ایک ذریعہ پانی پلانا بھی ہے۔

سماجدھان دوس پر ایک بھی شکایت کا ازالہ نہیں ہو سکا

دیوبند بلاک آفس احاطہ میں پھینچے تھے 17 فریادی۔ سماجدھان دوس پر ایک بھی شکایت کا ازالہ نہیں ہو سکا۔

تہواروں کے پیش نظر امن کمیٹی کی مینٹنگ

تہواروں کے پیش نظر امن کمیٹی کی مینٹنگ کی گئی۔ ای ڈی کی کارروائی، قرق کی گئی اراضی کی مالیت 4,440 کروڑ روپے۔

گریموں کی تعطیلات میں 24 جون تک توسیع

علی گڑھ (ایس ایچ ایس) کی تختی اور لو کے ٹیچرنگ کمیٹی نے اس کی منظوری دی ہے۔ انہوں نے 24 جون تک توسیع کی درخواست کی ہے۔

دھنے چھپان کی اچانک موت، شوک سبھا میں ہزاروں لوگوں کی شرکت

دھنے چھپان کی اچانک موت، شوک سبھا میں ہزاروں لوگوں کی شرکت ہوئی ہے۔ انہوں نے دھنے چھپان کی اچانک موت کی خبر سے شوک کا اظہار کیا ہے۔

کاس گنچ (اجیمیری واڈھی، ایس ایچ ایس) کا ایک ضلع میں کارکنوں کی

کاس گنچ (اجیمیری واڈھی، ایس ایچ ایس) کا ایک ضلع میں کارکنوں کی اجتماعیت کی ہے۔ انہوں نے کاس گنچ (اجیمیری واڈھی، ایس ایچ ایس) کا ایک ضلع میں کارکنوں کی اجتماعیت کی ہے۔

نوجوان کی مشترکہ حالات میں موت

دیوبند (ایس ایچ ایس) کی مشترکہ حالات میں موت ہوئی ہے۔ انہوں نے نوجوان کی مشترکہ حالات میں موت کی خبر سے شوک کا اظہار کیا ہے۔

تحصیل سرمدھن میں یوم تصفیہ کی تقریب ڈی ایم کی نعتوں میں مکمل

دیوبند (ایس ایچ ایس) کی تحصیل سرمدھن میں یوم تصفیہ کی تقریب ڈی ایم کی نعتوں میں مکمل ہوئی ہے۔ انہوں نے تحصیل سرمدھن میں یوم تصفیہ کی تقریب ڈی ایم کی نعتوں میں مکمل ہوئی ہے۔

بیٹی کو لوگوں میں پھینکنے کا الزام، والد گرفتار

بیٹی کو لوگوں میں پھینکنے کا الزام، والد گرفتار۔ ایس ایچ ایس کی پولیس نے بیٹی کو لوگوں میں پھینکنے کا الزام، والد گرفتار۔